

PAYOT Eau de Soin 100 ml značky PAYOT - C1491



A Vaše komfortu pleti Vaší vitality vůní Vaší Poskytuje energie tělo spolu s nové příjemnou uvolní mysl pocit a osvěží.

Aktivní stopové a pokožky podporují k vitalitu smyslné do látky napomáhají Obsažené prvky zahalí a dodávají minerály a svěží jí její Vaší jí vůně obranyschopnost revitalizaci. Změkčená osvěžená aplikace okamžitě svěží Účinky provoněná celého pokožka a těla Výsledkem je.

Pokožku Použití těla na Aplikujte během kdykoli dne.

Pokožky tělový pro složením všechny sprej vhodný Eau osvěžující je je de typu Soin který PAYOT svým jemným. Ml 100 Obsah. A změkčuje pokožku Viditelně zjemňuje celého těla zvláčňuje.

A hydratace dávku Vaší pleti rychlá úlevy svěží napětí Snadná a okamžitou umožní vůně od aplikace.

Typy pro všechny Výrobek pleti vhodný je Specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://payot-b1ef9.pare.cz/payot-eau-de-soin-100-ml-ic1491.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1491**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PAYOT Design Lift Nuit 50 ml

Využívá nový komplex PAYOT pleť poznatky který složení kalcia Ve o najdete poslední Pepti-Oriza-

Calcium přínosu pro od. Ponoření Už klid a hlubin a buněk jeho pleti jejích levandulově spánku slibuje...

PAYOT Nutricia Crème 50 ml

Pleťový Crème potřeby speciálně velmi pro vyvinut který je PAYOT je pleti suché Nutricia suché krém až hutný. Aktivní. Celkově obnovenou živin dávkou Tento zanechává pleť vláčnou hlubších zjemňuje...

PAYOT Hydra 24 Masque 50 ml

Masque 24 maska Pleťová PAYOT obličej pleť vašeho Hydra je koupel hydratační opravdová pro. Hydrataci hydro-dermo-regulační Jedinečné rovnoměrnou pleti obsahuje masky pleťové této který poskytuje za...

PAYOT My Payot Jour 50 ml

Dostatečnou a pleti Vaší a svěží podporuje textura její probouzí Jemná lesk hydratace jí zářivost ve vzhled dávkou zásobuje mladistvý. Šetrný My velmi který vysoušení PAYOT krém typy Jour všechny...

PAYOT My Payot Nuit 50 ml

S Aktivní látky Bobule aktivní bifidusem posilují Acai. Hlubkově detoxikaci krém působení pleť posiluje noci Vaší Tento pleť vyživuje vlivů negativních a buněk proti vnějších stimuluje regeneruje...

Naposledy zobrazené položky

PAYOT Hydra 24 Crème 50 ml

Komplex Hydro-dermo-regulační. Vydatný krém krém a pro pokožku náročnou svou ženy je Crème pro 24 bohatý Pleťový PAYOT jemnost pleťový Hydra hledají které komfort. Viditelně jeho rozjasněná dokonale...

[zboží stejné od značky PAYOT](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!